



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Βόλος, 21 . 2 . 2022
Αριθ. Πρωτ.: 13037

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΛΟΥ

Έχοντας υπόψη:

- 1.- Τις διατάξεις του άρθρου 58 Ν. 3852/2010 περί των αρμοδιοτήτων Δημάρχου
- 2.- Την αριθ. πρωτ.: 102398 / 31-12-2021 (ΑΔΑ: ΩΗ9ΝΩ96-867) απόφασή μας, αναφορικά με τη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου Βόλου στο πλαίσιο λήψης μέτρων για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού, με ισχύ, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην αριθ.Δ1α/ΓΠ.οικ.81558/29-12-2021- ΦΕΚ 6290/Β/29-12-2021 ΚΥΑ, αναπροσαρμοζόμενη αυτοδικαίως σε περίπτωση παράτασης των ισχυόντων μέτρων που αφορούν στην τηλεργασία.
- 3.- Την αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 10343/18-2-2022 ΚΥΑ (Β' 766) «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο της περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID 19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από Σάββατο 19 Φεβρουαρίου 2022 έως και τη Δευτέρα, 28 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 06:00», σύμφωνα με την οποία, μεταξύ άλλων, το ποσοστό τηλεργασίας στο δημόσιο ορίζεται σε ποσοστό έως 20% , βάσει πλάνου εργασιών κάθε υπηρεσίας, για την κατάρτιση του οποίου λαμβάνονται υπόψη η φύση των καθηκόντων των εργαζομένων , οι εργαζόμενοι που ανήκουν στις ομάδες αυξημένου κινδύνου και οι ανάγκες κάθε υπηρεσίας
- 5.- Την αποστολή, τις αρμοδιότητες και το αντικείμενο εκάστης οργανικής μονάδας του Δήμου μας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

- 1.- Επαναφέρουμε την πρωινή λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου Βόλου εντός των καθορισμένων ωραρίων απασχόλησης του προσωπικού και με δια ζώσης παρουσία αυτού, υπό την αυστηρή προϋπόθεση της τήρησης της απόστασης του 1,5 μέτρου μεταξύ των θέσεων εργασίας.

Στις περιπτώσεις των υπηρεσιών που δεν πληρείται η προϋπόθεση της ως άνω απόστασης, μπορεί να συνεχιστεί η προσέλευση του προσωπικού που ασκεί διοικητικά καθήκοντα και απασχολείται σε εσωτερικούς χώρους, σε βάρδιες, ή, κατ' εξαίρεση η παροχή εξ αποστάσεως εργασίας σε ποσοστά που δεν δύναται να ξεπερνά το 20%, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 10343/18-2-2022 ΚΥΑ (Β' 766) «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο της περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID 19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από Σάββατο 19 Φεβρουαρίου 2022 έως και τη Δευτέρα, 28 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 06:00», μετά από αιτιολογημένη

εισήγηση του προϊσταμένου της οικείας υπηρεσίας, εντός των πλαισίων που κάθε φορά καθορίζονται ως ανώτατο όριο και εφόσον η φύση των καθηκόντων των υπαλλήλων και η τεχνολογική υποδομή των υπηρεσιών το επιτρέπουν, με προτεραιότητα στους υπαλλήλους που ανήκουν στις ομάδες υψηλού κινδύνου, βάσει των κείμενων διατάξεων.

Για τη συνδρομή των προϋποθέσεων αυτών, απαιτείται βεβαίωση του οικείου προϊσταμένου της κάθε Διεύθυνσης που κατατίθεται στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου για τον έλεγχο των σχετικών παρουσιολογίων προσωπικού, με παράλληλη ενημέρωση της Γενικής Διεύθυνσης του Δήμου, ενώ, δεν θα είναι επιτρεπτή η καταχώρηση «τηλεργασία» σε παρουσιολόγιο υπηρεσίας, χωρίς να υπάρχει η βεβαίωση προϊσταμένου αντίστοιχης αρμόδιας Διεύθυνσης, με την αντίστοιχη έγκριση.

Οι υπάλληλοι που ασκούν διοικητικά καθήκοντα στις υπηρεσίες του Δήμου που αφορούν στην εξυπηρέτηση κοινού και την καθημερινότητα των πολιτών (Διοικητικών Υπηρεσιών, Προσόδων, Ταμείου, Κοινωνικής Προστασίας, Καθαριότητας, Πρασίνου, Κοιμητηρίων, Δημοτικής Αστυνομίας, γραμματείες λοιπών υπηρεσιών κλπ), θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους αποκλειστικά και μόνο δια ζώσης.

2.- Ως προς το ωράριο λειτουργίας των ΚΕΠ καθώς και την εφαρμογή τυχόν ειδικότερων όρων και περιορισμών που αφορούν στην εν γένει λειτουργία τους, ισχύουν τα οριζόμενα κάθε φορά από το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και τηρούνται αναλόγως με ευθύνη και μέριμνα της οικείας Διεύθυνσης ΚΕΠ.

3.- Η εξυπηρέτηση του κοινού θα πραγματοποιείται κατά προτίμηση (και όχι αποκλειστικά) με προκαθορισμένο ραντεβού, τηρουμένων πάντα των μέτρων προστασίας και των κανόνων που ισχύουν, για τον αριθμό των εξυπηρετούμενων πολιτών και την υποχρεωτική χρήση μάσκας, τόσο στους εσωτερικούς χώρους, όσο και στους εξωτερικούς χώρους αναμονής.

4.- Ως προς τα λοιπά ζητήματα που αφορούν στη λειτουργία των υπηρεσιών, τις υποχρεώσεις και τις διευκολύνσεις εργαζομένων, ισχύουν τα οριζόμενα κάθε φορά στη σχετική νομοθεσία, τις ΚΥΑ και τις εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ που αφορούν στη λήψη μέτρων για τον περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού.

Η παρούσα ισχύει από την έκδοσή της και μέχρι 28-2-2022 με την επιφύλαξη της τυχόν τροποποίησης, από την Κεντρική Κυβέρνηση, των ρυθμίσεων αναφορικά με τη λειτουργία κλπ των δημοσίων υπηρεσιών, οπότε και το περιεχόμενο της παρούσας, αυτοδίκαια θα προσαρμόζεται στις τυχόν νέες ρυθμίσεις, χωρίς να είναι αναγκαία η έκδοση νεώτερων πράξεών μας.

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και την ιστοσελίδα του Δήμου και να κοινοποιηθεί άμεσα σε όλες τις υπηρεσίες του Δήμου προς γνώση και πιστή εφαρμογή.

Εσωτερική διανομή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:

- κ. κ. Αντιδημάρχους
- Γραφείο Γενικού Γραμματέα
- Γραφείο Γενικού Διευθυντή
- Διευθύνσεις, Τμήματα, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία του Δήμου μας

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΛΟΥ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΠΕΟΣ